
⼩学校低学年感想
○まいにちどくしょできた。
○まいにちほんがよめてうれしかった。
○だいすきな絵本をよみました。
○どくしょができなかった。
○がんばりました。
○ユーチューブをたくさんみたかったけど、じかんをまもってがんばった。
○ゲームのじかんをまもれてよかった。
○⾃分なりにがんばれたとおもいます。
○ひさしぶりにやったけどがんばれてよかった。
○いつもユーチューブを⾒ているときはひとりだけど、きょうはおともだちとあそべてうれしかっ
た。
○ユーチューブのじかんがまもれなかった。
○かぞくみんなでがんばれた。
○どんどんむずかしい本をいっぱいよめました。
○がんばった。
○たのしかった。
○えほんをよんでたのしかった。
○またノーメディアしたいです。
○まいにちどくしょできた。
○本をいっぱい読めた。
○おはなしがおもしろかった。
○⽬が悪くなりなさそうです。
○どくしょがいっぱいよめました。
○２回ノーメディアデーができました。
○これからもどくしょをがんばっていきたいです。
○いっぱいほんがよめました。
○どくしょをいっぱいした。
○みなかったです。みたかったけど。
○メディアを１じかんみることにする。べんきょうはむずかしかったけど、がんばった。
○テレビをみないでできた。
○どくしょをがんばる。
○たいへんでした。
○たのしかった。
○ほんよみがんばりました。
○ほんをいっぱいよみたいです。
○テレビをみるじかんをみじかくしました。
○えほんをままとよんで、たのしかった。
○ひとりでおんどくをがんばった。



○もうすこしほんをよみたい。
○ノーメディアをまもれました。
○がんばった。
○ほんをいっぱいよんだ。
○ゲームをせずべんきょうができてよかった
○がんばりました
○こんどもがんばります
○ゲームはできなかったけど他のことをして楽しかったです
○つぎはもっとがんばる
○どくしょをがんばった
○むずかしかった
○時間制限が守れてうれしかったよ
○ゲームができなかったからざんねんです
○読書をがんばりました
○もおやだ
○たくさんのどくしょはできませんでした。
○あそぶのもたのしかったです。
○じかんがあまりなかったから、これからは六⼗分よみたいです。
○たくさんのほんをよんでたのしかった。
○もっとどくしょすればよかった。
○めでぃあのべんきょうじかんがながすぎて、１かいしかたっせいできなかったけど、がんばれて
たとおもいます。
○たくさんほんをよむことができました。
○ほんをよむことはとてもべんきょうになりました。
○ほんがおもしろかった。
○これよりもっとじかんをながくしたいです。がんばります。
○やくそくをがんばった。
○てれびをみるじかんをへらせた。
○もっとがんばります
○ゲームしたかった。
○りょうりのてつだいをしました。
○たいへんだった。
○ノーメディアのあいだいろんなことをしました。６０分読書もできました。
○読書がいっぱいできました。
○9時からはお絵かきができた。
○制限時間を守れました。
○ちょっとしかよむときもあれば、いっぱいよむときもあり、１週間、読書ができてうれしかった
です。
○もっと本を読みたいです。



○ノーメディア中は読書を読書をすることや家族との会話をすることをふやせたので、これからも
ノーメディア中とおなじ⽣活をつづけたいです。
○いっぱい読書ができました。
○もっと読んだ時間をふやす。
○スポーツがいっぱいできました。
○読書を60分以上読めて良かったです。
○⾃分なりにはがんばれたとおもいます。
○1⽇3時間を守れて、読書もたくさんできました。
○なるべくテレビやゲームをせずに30ページで⼯作をしたり、お絵かきをしたり、⼿紙を書いたり
しました。たのしかったです。
○１週間あまり読書ができなかったから次は読書をする。
○正しい⽣活ができました。
○前の１週間よりも読書ができた。
○もっとがんばりたかったです。
○読書や⽚付けができました。
○読書をがんばる。
○とてもがんばれたと思います。続けていきたいです。
○毎⽇読書ができてうれしかったです。
○読書を60分以上できました。
○頑張ったと思います。
○⼟ようびに夜ふかし、しなくてよかったです。
○よくがんばりました。
○たいへんだったけど、まいにち読んでいると読む⽇が多くなりました。
○少しだけわすれてたけど、できた。
○テレビを⾒ずに勉強をがんばりました。
○どくしょがたのしかったです。
○夜ふかし禁⽌ができた。
○ノーテレビデーの⽇にお⼿伝いをしてお⺟さんに「ありがとう」といってもらえてうれしかった
です。
○がんばる
○読書をがんばりました。
○みじかいじかんだったけど、まい⽇本をよみました。
○いろんなことができてたのしかったです。
○たいへんでした。
○がんばりました。
○７０分だったけど、３年⽣になったら７０分をこえたいです。
○妹のめんどうをみれてよかった。
○本いっぱいよんでたのしかったです。
○合計３５分になるとは、おもえませんでした。



○おはなしかいで本をいっぱいよんでもらいました。
○１５０分も読書をしました。いっぱい読書をして⾃分でもすごいなと思いました！
○本をたくさんよめた。
○１⽇６０分は読書ができなかったからつぎからはがんばりたいです。
○スマホなど使わないように気をつけました
○がんばりました
○毎⽇早寝早起き！お家のダンボールの⽚づけやお⼿つだもありがとう‼
○読書をする時間がなかなか作れなかったので、ゆったり⼦供たちと過ごす時間を作り⼀緒に読書
ができるように⼼がけたいと思います。
○⾃分の本を読む時間はありませんでしたが、⼦どもたちの絵本を寝る前に読み聞かせ、親⼦の時
間を取ることができました。
○ゆっくり読書をする時間を作れないが、毎⽇少しずつでも⼦どもと読書をして⼀緒に⾊んな本に
出会いたいです。
○ゲームやスマホは時間を決めて使いたいです
○読書頑張りましょう
○しっかりと時間を決めてテレビを⾒ないように意識できました
○毎⽇読書するの⼤変だなぁと思いました
○たくさん本を読めました
○１週間で６０分読書はぜんぜんできませんでした。
○本をよんで、たのしかったです。
○スイッチがつかえなくて、つらかったです。
○６０分までがんばりたいです。
○もうすこしよみたいと思います。
○ノーメディアがなくてもがんばります。
○ゲームいがいのことができました。
○あんまりよめなかったです。
○テレビがなくても、楽しかったです。
○むずかったです。
○ノーメディアをかいて、すらすらかけました。
○よくがんばれました。
○つぎはもっと本をよみたいです。
○がんばりました。
○がんばりました。
○つぎのチャレンジシートはもっとどくしょをしたいです。
○できました。
○がんばりました。
○あんまりできなかったけど、外でサッカーをしました。
○べんきょうをして、のうがはたらいています。


